

# خوشه‌های خاطره



ریخت و دود بود و ترکش و پیکر باره آن راه سبچی دلاور که به اطراف پراکنده می شد.

## آرامش در حضور جنگ

عملیات نصر بود در منطقه ماموت- حوالی ظهر بعد از عملیات شدت خشکی جویان برد. با صدای داخراش هلی کوپترهای عراقی از خواب بیدار شدید. سریع سنگر گرفتیم. هلی کوپترها مدام شلیک می کردند. یکی از بچه‌ها علی غلام این همه شلیک و سروصدا هنوز در خواب بود. دوبار او را بیدار کردیم اما باز هم خوابید. ناچار شدیم او را خودم بیدار کنم. وقتی بیدار شد بلافاصله همای نماز شد و با مناتلی خاصی پرسید: مهر نماز همراه داری؟ گفتیم: بله. مهر را از من گرفت و آرام و مطمئن مشغول نماز شد. بدون هیچگونه اضطرابی. هلی کوپترها هم چنان گشت می زدند. آن برادر بعد از نماز یک قبضه چای را برداشت. گلوله گذاری کرد و بعد هم شلیک. بعد شلیک به طوری که عراقی‌ها را کلافه کرده بود. بعد از چند شلیک بیپایی عراقی‌ها موضعی را پیدا کردند. تا آنکه هایشان که آن سوی رودخانه موضع داشتند گرایش را گرفتند. در یک لحظه بر اثر انفجار گلوله مستقیم شاتک همه چیز بهم می کردیم؛ بوی فرشته‌ها میان میدان ما پر

## مجنزه

سال ۶۱ بود و عملیات والفجر قلماتی و اولین حضور من در جبهه. آنچه از این عملیات به یاد دارم هم بر این خاطره است که تجربه یک مجزه. آن شب چیزی را دیدم که تاکنون برام پیش نیامده بود و امری غیر عادی بود. شبی که برای شکستن خط سمت قطعه راهی رها می نمودیم. عملیات اول رفته بود. به همین خاطر وقتی تیرها و پرتی‌های آنها تخریب چنان شد که به اول میدان می رسیدند، تیرهای دشمن شروع به کار کردند و ما زمین گیر شدیم. اما خط باید شکسته می شد. هیچ فرصتی برای خنثی کردن مینها وجود نداشت. باید راه علی خون را می دیدیم. تخریب چی‌ها نگاه می‌بیم انداختند. اولین و دومین تخریب چی با گفتن الله اکبر داخل میدان مین شدند و لحظاتی بعد شیده شدند. در حالی که تیرها بارها مدام کار می کردند، محل عبور بقیه تیرها را با جان خود باز گرفتند. از محرم بازنده عبور که می کردیم؛ بوی فرشته‌ها میان میدان ما پر

مانند کنار هم تا هر دو مفقود شوند و سال‌ها سال هممان شلمجه باشند.

**غواصان، شهادت صید کرد**  
اواخر سال ۶۵ پایه‌ها در پلاژ مشغول آماده‌سازی برای عملیات کربلای چهار بودند. در یکی از روزها می خواستیم قرآن بخوانیم. نمی دانستیم از کجایی قرآن شروع کنیم. هر کس سوره‌ای پیشنهاد می کرد، در این بین سید حمید گفت: همیشه یا از اول قرآن شروع می‌کنند یا از آخرش. وسط قرآن همیشه مظلوم است. عملیات آغاز شد و ما جزو غواصان خط‌شکن بودیم. خط شکسته شد اما در ممبر ورودی پیکر پاک غواص همچنان به چشم می خورد و در این بین پیکر حمید در گوشه‌ای از ممبر می‌دیدیم. تصمیم گرفتیم به بالینش برویم. وقتی رسیدیم دیدم هر دو پایش قطع شده و دهاش پر از گل و لای بود. پایش بچه‌ها خوب نیست. باید برویم عقب. هر چه زودتر به ما ملحق شو. سید دو پاش ما کشاندی از حبیب درآورد و روی آن آدرس منزلشان را نوشت و گفت: به مارم بگویند سید می توانست بیاید عقب ولی خودش نتوانست! هرچه آمدیم کردیم نیامد. آنها

## گزارشی از همایش پاسداران اهل قلم

# سبزپوشان اهل قلم



به جامعه معرفی کنیم، با این هدف همایش پاسداران اهل قلم شکل گرفت و داوطلبان از میان افراد برجسته دانشگاهی در دوازده گروه تعیین و طی فراخوانی آثار رسیده ام از تولید یا ترجمه مقاله یا کتاب در زمینه علم و فنون مختلف علمی فرهنگی دسته بندی و در گروه‌های داوری مورد ارزیابی قرار گرفت. سردار شریف همچنین گفت: بیش از ۲۲۰۰ فرست کم و تبلیغات تاگافی، بیش از ۱۰۰ اثر به دبیرخانه همایش رسید که گنجینه‌ای درخور توجه محسوب می‌گردد.

دیبر همایش پیرامون ادامه کار و نحوه برگزاری همایش در سالهای بعد گفت: همه پاسداران می‌توانند در همه زمینه‌ها آثار ترجمه و تولید خود را اعم از کتاب، مقاله و ترجمه به دبیرخانه دائمی همایش ارسال کنند. پاسدارانی هم که دارای تجربی در دفاع مقدس اند و با خاطراتی از دوران دفاع مقدس دارند یا به رشته تحریر در آورده‌اند خود را به دبیرخانه ارسال کنند. اداره تبلیغات هم مصمم است تا از نویسندگان و قلمداران

«رزمندگی، عنوانی است که سبزپوشان سپاه پاسداران را قانع نمی‌کند و فزونی، تکاپویی است در افق سپاهیان که دستنیایی به آن را برآورده خود می‌دانند.

برگزاری همایش پاسداران اهل قلم و نمایشگاه «صبح امید، تلاشی بود در این راستا تا از سپاهی چهره‌ای فراتر از نظامی‌گری به نمایش بگذارد و تأکیدی بود به این رویکرد که سپاه مأموریتی در سایر عرصه‌های علمی، فرهنگی هم تر از با مأموریت نظامی دارد.

سردار رمضان شریف، رئیس اداره تبلیغات سپاه و دبیر این همایش در گفت‌وگو با خبرنگار ما اهداف ضمن تشریح نحوه شکل‌گیری و اهداف همایش این نکته تأکید می‌کند: سپاه در ابتدای شکل‌گیری به عنوان یک نهاد فرهنگی شناخته شد، نسل اول انقلاب سپاه را تا قبل از جنگ نهادی با کارکرد مذهبی، انقلابی و فرهنگی می‌شناخت و حقیقت هم همین بود. چرا که اعضای سپاه را دانشجویان و دانش‌آموزان فریخته‌ای تشکیل می‌دادند که با هدف دفاع از انقلاب و دستاوردهای آن وارد این نهاد شدند. کارکرد فرهنگی، سیاسی سپاه در اوایل انقلاب بازدارنده خاص و عام بود.

سید باقر احمدی

پاسدار حمایت کرده و آثار در خور توجه را به دست چاپ بسپارد. همینطور در راستای جنبش نرم افزاری که مورد تأیید رهبر عزیز انقلاب است دوستان سپاهی می‌توانند به صورت جدی وارد شوند و اگر آثار اساسی دارند عرضه کنند.

این اقدام در نظر دارد نشاطی علمی فرهنگی را در میان اعضای سپاه ایجاد نماید و فضای را ایجاد کند تا استعدادهای بالقوه سپاهیان با اهل قلم شود. لازم به ذکر است در نخستین همایش پاسداران اهل قلم در بخش کلام، فلسفه و عرفان منصوری لاریجانی، علی باقی نصرآبادی و حجت الاسلام ابراهیم زاده به عنوان مؤلفان برگزیده شناخته شدند. در بخش تاریخ اسلام، علوم قرآنی و حدیث، آقایان شجاعی سائین، مهدوی یگانه و حجت الاسلام الهامی نیا مؤلف برگزیده شدند و در گروه فرهنگی آقایان غلامعلی رحایی، حجت الاسلام شیرازی و فاروق زفندی از سوی اوران به عنوان مؤلف برگزیده معرفی شدند. همچنین آقایان نصرتی و علی افتخار در بخش کودک و نوجوان و خسروشاهی و کافی در بخش برگزیده حائز مقام مؤلف برگزیده شدند. در گروه علوم اجتماعی، اقتصاد و مدیریت، آقایان محمد اگلی و در گروه مباحث امنیتی و نظامی، مهدی الصماری، هادی نخعی، علیرضا لطفی الهی زادگان، حسین یکتا و محمد درویشان، امیر قاتدان، و کتیر سیدیخانی و مهدی میربی به عنوان مؤلف برگزیده انتخاب شدند.

**جناب آقای مهندس حسن پایون**  
انتصاب جناب‌عالی را به سمت مدیر عامل شرکت گاز استان اصفهان تصدیق می‌نمایم.  
سابقه در فشان شفا در واحدهای مهندسی، اجرا، مدیریت بهره‌برداری و...  
افق روشنی از آینده در فشان تر می‌باشد. عزت و سرپرستی شما آرزوی ما است.  
**شرکت مهندسی کارآفرینان زا زنده رود**  
سیدمحمد حسینی

**مدیریت عامل مبرم شرکت بازرگانی پلی اکریل**  
**جناب آقای مهندس بقائی**  
انتصاب آن شرکت را به عنوان مدیرعامل نمونه استان اصفهان در سال ۸۲ که نشان هجده مدیریت برتر و آشنایی با بازارهای جهانی می‌باشد به مدیریت و کارکنان آن شرکت تبریک عرض می‌نمایم.  
**شرکت شایان ترخیص**  
شکرالله زاده طباطبائی

**دعوت به همکاری**  
یک نفر مهندس عمران با ۱۰ سال سابقه کار برای سرپرستی کارگاه ساختمانی در حوالی خنج - ۲۵۰ ممتتری جنوب شیراز به همکاری دعوت می‌شود.  
تلفن: ۰۷۱۱-۲۳۵۱۸۰۵  
۰۲۱-۸۷۰۹۶۲۹

**پيام نور**  
فقط با ۳۸ ساعت مطالعه هر یک از کتب کمک آموزشی و تست های ویژه ما، خود را برای قبولی در آزمون ترم اول دانشگاه آماده نمایید.  
تلفن تهران ۸۳۱۵۱۱۱  
گروه مؤلفین معلم

**تجربه در بروز، تصمیم امروز، مصلحت فردا**  
فروش زمین و بناهای ویلا و کار شده نظاهای مسکن  
با سند مالکانه در پونک  
**نیاوران/ سعادت آباد/ دارآباد**  
دفتر فروش سعادت آباد: کج مجتمع سروکمان، طبقه فوق  
۳۰۵۰۰/۳۰۰ ساعت ۰۲۱-۲۳۷۵۴۲۲  
۰۲۱-۷۸۰۰۰۰۰

**دعوت به همکاری**  
شرکت پخش سرسری داروگستر سورن در راستای افزایش اقبال توزیع خود از زمینه ترکتی که در زمینه تولید یا واردات دارو و تجهیزات پزشکی و بهداشتی آرایشی فعالیت دارند دعوت به همکاری می‌نماید.  
تلفن: ۰۷۱۱-۳۳۳۹۵۱  
مدنوقا پست: ۰۲۱-۷۱۱۱۱۱۱۱

**لوله داکتیل**  
(خارجی)  
استاندارد با پوشش داخلی سیمان  
در سایزهای ۱۵۰ تا ۲۵۰۰ میلیمتر  
تلفن: (خط ۵) ۷۷۶۱۰۰

**مشمورین تهرانی در هر کجا که هستید**  
**با یک تلفن مسترک روزنامه ایران شوید**  
۸۴۱۵۸۶۶ - ۸۴۱۷۷۱۵

**آگهی مزایده و انتخاب سرمایه گذار**  
فقطه زمین بسیار مرغوبی در یکی از بهترین نقاط شهر اصفهان با کاربری مسکونی - تجاری - دفتر کار و هتل و با پروانه ساختمانی معتبر به فروش می‌رسد و با مورد مشارکت با سرمایه‌گذار واجد شرایط قرار می‌گیرد. برای کسب اطلاعات بیشتر و بازدید از محل داکتر تا پایان دی ماه سال جاری با تلفن: ۰۳۱۱۶۴۵۹۱۵ تماس حاصل نمایید.

## آگهی فروش یا معاوضه املاک شرکت شوکوپارس

شرکت شوکوپارس در نظر دارد تعدادی از املاک متعلق به خود (به شرح جدول ذیل) را از طریق مزایده به فروش رسانده یا با ساختمان نوساز در تهران معاوضه نماید. متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی تا پایان وقت اداری مورخ ۸۲/۱۰/۱۰ جهت دریافت فرم شرکت در مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به آدرس: یک کیلومتر ۲ جاده مخصوص کرج - نیش کوی بیمه ۳ مراجعه نمایند. بدیهی است مهلت تحویل و ارائه پیشنهادات متقاضیان محترم پایان وقت اداری روز چهارشنبه ۸۲/۱۰/۱۶ بوده و بازرگاشایی و فرائت پیشنهادات راس ساعت ۱۰ صبح روز پنجشنبه ۸۲/۱۰/۱۷ در محل دفتر مرکزی شرکت به آدرس فوق انجام می‌گردد. (حضور پیشنهاد دهندگان اختیاری است)

ردیف	مختصات ملک	آدرس	کاربری	عرض مترمربع	قیمت مترمربع	لیست پایه رهن	توضیحات
۱	شهدانگ کارخانه شوکوپارس	ابتدای جاده مخصوص کرج - کیلومتر ۳ نیش خیابان بیمه ۳	مسکونی	۵۶۰۰	۱۶۰۰	۳۳.۸۰۰۰۰۰۰۰۰	برق یک مگاوات - چاه عمیق (۲۴ مترعمق در ساعت) - تلفن ۲۱ خط - تصفیه‌خانه فاضلاب صنعتی - آهوازخانه برای طبع ۱۰۰۰ نفر غذا با تجهیزات و سامان غذاخوری (برای ۴۰۰ نفر) - گاز شهری اختصاصی - آسانسور و بالابر برقی - دو دستگاه (ویژه حمل بار) - تاسیسات گرم و سرما (فولژل و کولر آبی) - آب شهری برای تمام کارخانه - فروشگاه بر جاده مخصوص (حدود ۴۰ مترمربع) - شعبه بانک بر جاده مخصوص (حدود ۶۰ مترمربع) - ساختمان اداری متصل به کارخانه در ۳ طبقه (حدود ۶۰۰ مترمربع) - سردخانه بالا و زیر صفر (۵ دستگاه) - سیستم مانیتورینگ با امکانات ضبط و انتقال تصویر (دارای ۳۹ دوربین) - دو سیلوی نگهداری آرد.
۲	شهدانگ کارخانه شربت سازی	ابتدای جاده مخصوص کرج - کیلومتر ۴ کوی بیمه ۳ - انتهای بن بست اول	مسکونی	۴۴۴/۲۳	۷۲۰	۳.۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰	دارای دفتر اداری - سامان - اجبار - سرویس بهداشتی - برق صنعتی - گاز شهری - آب تهران - دو دستگاه بالابر برقی.
۳	شهدانگ ملک و سرافقی یک باب مغازه	کرج - رجایی شهر فاز ۳ خیابان شهرداری - بین خیابان ۱۳ و ۱۴	تجاری	-	۲۲	۳۳۶۰۰۰۰۰۰۰	با قدرالسهم از عرصه - دارای سند مالکیت تفکیکی دفترچه‌ای - حق استفاده از کلیه مشاعات - آب - برق - گاز - سرویس بهداشتی - موقعیت مناسب - به صورت تخلیه و آماده تحویل می‌باشد.

**آگهی مزایده**  
شرکت بازرگانی سازمان صنایع ملی ایران در نظر دارد یک دستگاه آمبولانس سواری تویوتا کرونا مدل ۱۹۹۳ را از طریق مزایده به فروش رساند از متقاضیان دعوت می‌شود جهت رؤیت و دریافت برگ شرایط مزایده تا تاریخ ۸۲/۱۰/۲۸ لغایت ۸۲/۱۰/۲۸ به آدرس: تهران، خیابان استاد مطهری، خیابان میرمعاد کجوش، سیزدهم پلاک ۱۱ مراجعه نمایند.  
شماره جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفنهای ۸۷۵۸۴۴۷ و ۸۷۵۴۴۶۵ تماس حاصل فرمائید.

**ایران**  
پذیرش آگهی  
۸۷۵۸۴۴۷ - ۸۷۵۴۴۶۵  
INDIA 14

• مدارکی از عرصه (حدود ۶۰۰ مترمربع) در طرح تعریض جاده مخصوص اصلاح شده است.  
• استاد املاک مورد مزایده در رهن یا وثیقه هیچکدام از بانک‌ها یا مؤسسات مالی اعتباری نمی‌باشد.  
در صورت نیاز می‌توانید با شماره تلفن ۶۶۳۸۶۲۶ واحد اجرایی تماس حاصل فرمائید.